1ERES VALEUR ABOLUE feuille 2

[ l-f:-‘gu#f:.im
Résoudre daws R J'é.qya.t.inu sulvante :

|-3x+4/+|-5+x =10 (E))

2 |weguation
Résovdre daws f’iu-‘.qya.tim suivante :

Rx=1<|x+2] (E2)

IL. (5 points) QCM

Pour chaque question, trois réponses sont proposees ; une seule est exacte.

Compléter sans justifier le tableau ci-dessous avec les lettres (a, b, ou ¢) correspondant aux réponses choisies.
Chaque réponse exacte rapporte un point.

Chaque réponse fausse enléve un point. Aucun point n’est retiré en "absence de réponse.

1) Pour tout réel x négatif ou nul, x+ | x| est égala:

a. 2x b. 0 ¢ —2x

2%) Pour tout réel x quelconque, |x|+|—x|estegala:

a.2|x| b. 2x c. 0
3°) Pour tout réel x quelconque, +f(x+ ]]1 est egald:
ax+l b.[x+1] e i +1

492 |n-3|-|2n—-3| estégala:

a3 b. -3 c.4n-9
5%) Pour tout reel x quelconque, | X+l ‘ est egala:

a x -1 b. 1-x° c. x+1



